

The grid contains a photo of two women on the left. Text boxes with arrows point to various cells in the grid, including: ΒΑΡΟΣ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΑΠΟΣΘΕΙ, ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑ ΑΡΧΙΚΑ ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΗΡΕΣΙΝΗΑΣ, ΚΟΜΜΟΤΗΤΑ ΠΟΤΑΜΟΣ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ, ΙΣΠΑΝΟ ΑΝΤΡΟ ΟΝΟΜΑ, ΤΑ ΕΧΕΙ ΤΟ... ΚΑΘ, ΑΡΧΑΙΟΝ... ΑΒΓΑ, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΚΑΙ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΘΥΜΕΙΣ... ΑΣΥΤΕΝ, ΔΕΙΡΝΗΣ ΟΡΟΣ ΑΚΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΤΟΥ ΛΕΒΑΝΤΕ... Η ΖΑΚΥΝΘΟΣ, ΑΣΤΡΟΣ ΤΟ ΧΑΡΙ, ΘΥΡΑΚΗ Η ΒΑΣΙΛΙΑ ΤΟΥ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΥΒΑΣΜΑΤΟΣ, ΑΤΕΛΕΙΟΤΟΣ... ΧΟΡΟΣ ΒΑΡΥ ΡΟΧΟ, ΔΥΝΑΜΗ ΕΝΤΑΔΗ ΒΟΥΒΟΙ... ΤΥΠΟΙ, ΤΑΡΙΑΣΕΙ ΣΤΟ... ΠΑΡΟΙ ΓΙΑ ΑΠΟΣΤΕΡΑ... ΡΑ ΑΥΤΟ, Η ΣΥΣΤΗΤΟΣ ΤΟΥ ΚΟΥΝΙΑΔΟΥ, ΝΕΟΛΑΜΠΗΣ ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΛΟΣ ΒΟΜΒΑΣ (Α.), ΟΥΔΕΙΟΤΕ ΜΑΡΟΣ ΑΠΟ ΤΑ... ΞΕΝΑ, ΕΡΕΝΗ... ΗΘΟΚΟΙΣ ΙΝΩΝΗ ΜΟΡΦΗ ΑΣΚΗΤΕΜΟΥ, ΒΡΕΝΟΝΤΑ ΣΤΗ... ΘΥΣΗ ΔΕΥΔ... ΣΤΗΝ ΥΤΕΙΑ ΜΑΣ, ΑΡΙΘΜΙΚΟ ΣΥΜΒΟΛΟ ΑΓΟ... ΠΡΟΜΟΣ, ΠΟΤΑΜΙ ΤΗΣ ΙΣΠΑΝΙΑΣ Η ΔΕΞΙΑ ΕΚΚΟΝΟΜΕΝΗ, ΜΑΡΤΙΝ... ΗΘΟΚΟΙΣ ΗΝΙΑΣ... ΤΟΥ ΧΟΡΟΥ, ΕΣΑΝΑΚΑ... ΖΜΟΣ ΒΑ ΝΑΥΤΙΚΟ ΠΡΟΣΤΑΓΜΑ, ΣΕ ΤΡΑΓΩΔΕΣ ΑΝΟΥΤΕΤΑΙ ΑΜΑΡΤΗΜΑ, ΘΡΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΝ ΑΜΠΙΤΗΡΟΝ, ΠΑΣΑΣ ΤΩΝ ΚΑΝΟΝΩΝ ΙΟΥΔΑΙΟΣ ΠΡΟΗΓΗΣ, Η ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΕΚΚΟΝΟΜΕΝΗ ΙΝΕΤΙΟΥΤΟ ΚΑΤΑΝΑΩΤΩΝ, ΚΟΤΑ... ΜΕ ΠΟ... ΑΥ ΣΟΤΗΜ ΟΜΗΡΗ... ΘΑΛΑΣΣΑ, ΣΒΑΜΑΤΟΣ... ΑΡΤΗ ΜΕΤΑΒΕΡΟ (9%), ΑΝΘΡΩΠΟΣ Α... ΣΧΡΟΣ (μτμ.) ΘΗ... ΗΡΩΑΣ ΤΟΥ ΤΟΥΕΝ, ΒΟΗ... ΝΕΤΡΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΕΤΡΑ ΑΜΑ... ΠΑΠ, ΕΛΟΣ ΤΟ ΟΝΟ... ΜΑ ΤΟΥ ΣΕ ΜΑ ΦΥΛΗ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ, ΧΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ (Α.), ΕΛΟΣ ΤΟ ΟΝΟ... ΜΑ ΤΟΥ ΣΕ ΜΑ ΦΥΛΗ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ, ΠΕΛΕΚΑΝΣΕ, ΤΗΣ ΣΤΑΡΙΑΣ... ΓΙΝΕΤΑΙ ΚΑΛΟΚΑΡΗ

**ΖΩΔΙΑ**

**Κριός (21 Μαρτίου - 19 Απριλίου) ♈**  
Φίλε Κριέ, μην αφήσεις σήμερα να σε επηρεάσει το παρασκίνιο, που μπορεί να παραπληρεί γύρω σου. Ουσιαστικά δεν μπορεί να σε βλάψει σε τίποτα. Μην βιάζεις τις καταστάσεις επιδιώκοντας γρηγορότερα αποτελέσματα και μην αφήσεις το άγχος να σε καταβάλει. Άφησε τις καταστάσεις να εξελιχθούν από μόνες τους και θα δεις στην πορεία ότι τα πράγματα θα είναι πολύ καλά.

**Ταύρος (20 Απριλίου - 20 Μαΐου) ♉**  
Μην αφήσεις τους διαταγμούς και τις φοβίες σου να καθυστερήσουν σήμερα την εξέλιξη σου. Άσε στην άκρη τη νευρικότητα και τον εγωισμό, γιατί μπορεί να σε απομακρύνουν από ανθρώπους που σε έχουν στηρίξει και είναι αρκετά χρήσιμοι για σένα. Με τον Ερμή σήμερα να κάνει την είσοδό του στο ζώδιό σου, κινήσου με αρκετή εξυπνάδα και τελικά όλα θα εξελιχθούν προς όφελός σου.

**Δίδυμοι (21 Μαΐου - 21 Ιουνίου) ♊**  
Τη σημερινή ημέρα, με τον Ερμή σήμερα να κάνει την είσοδό του στον Ταύρο προσπάθησε να δεις τις καταστάσεις όσο πιο αντικειμενικά και λογικά γίνεται, διαφορετικά δεν υπάρχει περίπτωση να πάρεις τις σωστές αποφάσεις. Στηρίξου στις δυνάμεις σου και να μη φοβάσαι τίποτα. Αυτά που έχεις θέσει ως στόχους στο μυαλό σου θα τα πετύχεις, αρκεί να τολμήσεις να κάνεις τις απαραίτητες αλλαγές.

**Καρκίνος (22 Ιουνίου - 22 Ιουλίου) ♋**  
Ήρθε ο καιρός να ασχοληθείς λίγο περισσότερο με τον εαυτό σου. Με τον Ερμή σήμερα να κάνει την είσοδό του στον Ταύρο, είναι η κατάλληλη στιγμή για εσωτερικές αναζητήσεις, που θα σου δώσουν τα όπλα για να βγεις από το αδιέξοδο που σε ταλαιπωρούν εδώ και αρκετό καιρό. Η ημέρα αυτή θα σε βοηθήσει να φέρεις σε πέρας ό,τι κι αν ξεκινήσεις και οι προσπάθειές σου θα στεφθούν με επιτυχία!

**Λέων (23 Ιουλίου - 22 Αυγούστου) ♌**  
Η ασάφεια και η ασάφεια θα είναι τα βασικά χαρακτηριστικά της σημερινής ημέρας για εσένα. Με τον Ερμή σήμερα να κάνει την είσοδό του στον Ταύρο, πρέπει να εκμεταλλευτείς τις ευκαιρίες που θα σου παρουσιαστούν και ταυτόχρονα να φυλακτείς, γιατί μπορεί να υπάρχουν κάποιες κρυμμένες παγίδες, που δεν τις έχεις αντιληφθεί.

**Παρθένος (23 Αυγούστου - 23 Σεπτεμβρίου) ♍**  
Σήμερα θα κληθείς να κάνεις κάποιες επιλογές και θα δοκιμασθείς από τις καταστάσεις. Με την εντιμότητα που σε διακρίνει, την εξυπνάδα σου, αλλά και με τις καλές επιφορές που δέχεται από τη νέα θέση του Ερμή στο ζώδιο του Ταύρου, θα καταφέρεις να βγεις από το αδιέξοδο και να προηγήσεις. Τόλμησε να κάνεις στη ζωή σου όσες αλλαγές απαιτούνται, για να καλύτερέψουν οι συνθήκες της.

**Ζυγός (24 Σεπτεμβρίου - 23 Οκτωβρίου) ♎**  
Κάποιες απερισκεπτες κινήσεις που μπορεί να κάνεις σήμερα κι ο εκνευρισμός που θα έχεις για κάποιες υποθέσεις σου, πρέπει να αποβληθούν άμεσα και τη θέση τους να πάρουν η υπομονή, ο προγραμματισμός και η ψυχραιμία. Κινήσου μεθοδικά και έξυπνα. Με τις καλές επιφορές που θα δέχεται από τη νέα θέση του Ερμή στον Ταύρο, θα δεις τα σχέδιά σου να υλοποιούνται.

**Σκορπιός (24 Οκτωβρίου - 22 Νοεμβρίου) ♏**  
Σήμερα, αγαπητέ Σκορπιέ, πρέπει να ζυγίσεις τα υπέρ και τα κατά σε κάποιες εκκρεμείς υποθέσεις που σε απασχολούν και φυσικά θα πρέπει να κινηθείς άμεσα. Φρόντισε οι κινήσεις σου να είναι πολύ μετρημένες και μην ανακατεύεις σε παρασκηνιακές καταστάσεις που δεν σε αφορούν, γιατί μόνο μπλεξίματα θα σου φέρουν. Με τον Ερμή σήμερα να κάνει την είσοδό του στον Ταύρο, σχεδίασε μεθοδικά το πρόγραμμά σου κι άρχισε να υλοποιείς τους στόχους σου, που θα σου φέρουν πολύ μεγάλη επιτυχία.

**Τοξότης (23 Νοεμβρίου - 21 Δεκεμβρίου) ♐**  
Σήμερα, αγαπητέ Τοξίτη, πρέπει να κινηθείς προς κάθε κατεύθυνση και να μην υποχωρήσεις σε κάποιες μικροδυσκολίες, που μπορεί να σου προκύψουν. Ο δυναμισμός σου θα εντυπωσιάσει το περιβάλλον σου και με την αποφασιστικότητά σου θα ξεκαθαρίσεις τις υποθέσεις που σε αγχώνουν. Το βράδυ, φρόντισε να χαλαρώσεις και να κάνεις ένα μικρό απολογισμό της ημέρας, για να νιώσεις καλύτερα ψυχικά.

**Αιγόκερως (22 Δεκεμβρίου - 19 Ιανουαρίου) ♑**  
Μία πολύ ευχάριστη και δημιουργική ημέρα θα είναι αυτή η Τετάρτη για εσένα και, με τον Ερμή να κάνει την είσοδό του στον Ταύρο και να σε επηρεάζει θετικά, πολλές θα είναι οι θετικές εξελίξεις που θα σου φτάσουν την διάθεση. Όπως καταλαβαίνεις, θα πρέπει να αρπάξεις άμεσα τις ευκαιρίες που θα εμφανιστούν και να τις εκμεταλλευτείς.

**Υδροχόος (20 Ιανουαρίου - 19 Φεβρουαρίου) ♒**  
Συγκράτησε τη φαντασία σου, αγαπητέ Υδροχόε, και η λογική σου θα κάνει το καθήκον της. Άριστες προοπτικές ανοίγονται μπροστά σου τη σημερινή ημέρα, με τη νέα θέση του Ερμή στο ζώδιο του Ταύρου. Φρόντισε την κατάλληλη στιγμή να αρπάξεις τις ευκαιρίες που θα σου παρουσιαστούν. Συγκράτησε την ανυπομονησία σου και εκμεταλλεύσου τες ήρεμα.

**Ιχθείς (19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου) ♓**  
Η επιτυχία θα είναι όλη δική σου τη σημερινή ημέρα, με τον Ερμή να εισέρχεται στον Ταύρο και να γλυκαίνει τις διαπροσωπικές σου σχέσεις. Να περιμένεις διαφόρων ειδών εξελίξεις, τις οποίες αν χειριστείς κατάλληλα, θα προωθήσεις τόσο την καριέρα σου, όσο και την ερωτική σου ζωή. Μην ξεχνάς ότι σε κάποιες περιπτώσεις χρειάζεται αρκετός προγραμματισμός και μεθοδικότητα, γι' αυτό μην ξεχνιάς και παρασύρεσαι από τον ενθουσιασμό σου.

4			7			5	6
7	6	2			5		
	8		9	1		4	
	4	7		6			3
2			8		1		9
9				3		8	6
		3		8	4		2
			6			9	3
5	7				3		1

**ΛΥΣΕΙΣ**

The crossword puzzle grid contains the word 'ΛΥΣΕΙΣ' across the top. The grid is filled with letters and some empty cells, forming a complex pattern for solving.